



УКРАЇНА
ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Восьме демократичне скликання

РІШЕННЯ

селище Печеніжин

Про затвердження детального плану території і проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється

Розглянувши заяву гр. ДЕРДЮК Миколи Мирославовича реєстраційний номер облікової картки платника податків за даними Державного реєстру фізичних осіб-платників податків *** який зареєстрований у с. Сопів по вул. *** детальний план території на будівництво адміністративної будівлі та цеху по виробництву будівельних матеріалів з подальшою зміною цільового призначення в районі орендованої земельної ділянки по вул. ***, в селі Сопів, Коломийського району, Івано-Франківської області, проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється із земель для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель, компаній, які займаються підприємницькою діяльністю пов'язаною з отриманням прибутку у землі для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об'єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком яка розташована по вул. Коломийська в с. Сопів, Коломийського району, Івано-Франківської області, враховуючи рекомендації комісії з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи, керуючись постановою Кабінету Міністрів від 11 квітня 2002 року №502, ст.ст.12, 20, 207 Земельного кодексу України, селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити детальний план території на будівництво адміністративної будівлі та цеху по виробництву будівельних матеріалів з подальшою зміною цільового призначення в районі орендованої земельної ділянки по вул. ***, в селі Сопів, Коломийського району, Івано-Франківської області.
2. Затвердити проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється із земель 03.10 (для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель, компаній, які займаються підприємницькою діяльністю пов'язаною з отриманням прибутку) у землі 11.02 (для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості включаючи об'єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком,

яка розташована по вул. ***в с. Сопів, Коломийського району, Івано-Франківської області.

Кадастровий номер ***

3. Затвердити зміну цільового призначення земельної ділянки загальною площею 1,1825 га кадастровий номер *** із земель 03.10 (для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель, компаній, які займаються підприємницькою діяльністю пов'язаною з отриманням прибутку) на землі 11.02(для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості включаючи об'єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком. яка розташована по вул. Коломийська в с. Сопів, Коломийського району, Івано-Франківської області.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи.